

庆祝党的百年华诞

回望风雨来时路 开启奋斗新征程

平顶山市庆祝中国共产党成立100周年文艺晚会举行

□记者 杨元琪

本报讯 6月28日晚,信仰之声——平顶山市庆祝中国共产党成立100周年文艺晚会在市广播电视台举行。市领导与我市党员干部群众代表一起观看演出。

“唱支山歌给党听,我把党来比母亲,母亲只生了我的身,党的光辉照我心……”大合唱《唱支山歌给党听》拉开晚会帷幕,与会领导和嘉宾和着节拍一起合唱,深情追忆红色历史,共同抒发对党的无限热爱和深切祝福,更加坚定新时代、新征程永远跟党走的决心和信心。

第一篇章“风雨来时路”中,舞蹈《南湖的船,党的摇篮》、独唱《红船》用优美的舞姿和深情的演唱讲述了红船故事、讴歌了红船精神;歌曲《天下乡亲》生动展现军民水乳交融、生死与共铸就的鱼水深情。经典歌曲串烧《映山红》《洪湖水浪打浪》《红星照我去战斗》把观众带回那段硝烟弥漫的革命岁月,深情歌颂了百年大党的丰功伟绩。

第二篇章“正道是沧桑”中,诗朗诵《为了庄重的承诺》讴歌了中国共产党领导全国人民奋力夺取脱贫攻坚伟大胜利的历史壮举;歌曲《山笑水笑人欢笑》唱出了广大农民在乡村振兴新征程上对美好生活的向往;歌曲《伟大复兴》表现了中国人民实现从站起来富起来到强起来伟大飞跃的幸福与自信。“将士们听党指挥,能打胜仗,作风优良,不惧强敌敢较量,为祖国决胜疆



演员们表演新月快板《同心创文铸辉煌》 本报记者 禹舸 摄

场……”《强军战歌》铿锵、气势磅礴的旋律在演播大厅的舞台上久久回荡,让人热血沸腾,也把整场晚会推向了高潮。

第三篇章“奋斗新征程”中,音乐快板《同心创文铸辉煌》用稚嫩的童声诠释了我市创建文明城市工作取得的成绩及其重要意义;诗朗诵《又逢大潮澎湃时》热情讴歌了我市近年来经济社会

发展取得的成就、城乡面貌发生的巨大变化;歌舞《壮丽航程》抒发了鹰城人民在实现中华民族伟大复兴的新征程上勇于追梦、不懈圆梦的坚定决心。

伴随着大合唱《没有共产党就没有新中国》的嘹亮歌声,晚会落下帷幕。整场演出,高举旗帜、凝聚民心,用生动的舞台表演和富有激情的表现展现中国共产党百年光辉历程,讴歌中华民族

伟大复兴的奋斗历程,追寻革命先烈的革命足迹,弘扬我党丰功伟绩,祝愿中国共产党永远风华正茂。

晚会由市委宣传部、市广播电视台、军分区政治工作处主办,通过歌曲、诗朗诵、舞蹈等多种形式,生动展现了中国共产党百年奋斗历程和辉煌成就,表达了鹰城人民坚定听党话跟党走、风雨无阻向前进的壮志豪情。

示范区捣毁3个非法加气窝点 查扣液化气罐57个

□记者 吕占伟

本报讯 6月28日下午,市城乡一体化示范区城管综合执法局会同该区分安分局和市城管局联合执法,成功捣毁一批“黑加气点”,查封一批违规液化气罐,两名“黑加气点”负责人现场被公安部门带走。

近日,示范区组织开展了燃气安全隐患专项排查整治行动,在排查中发现,辖区井营村、肖营村存在非法充装液化气窝点,有重大安全隐患。

为保障周边群众生命健康安全,示范区城管综合执法局在反复摸排、确认位置后,果断采取行动,联合公安部门和市城管局一举捣毁上述区域的3个非法、无证存放、充装液化气窝点,依法查处扣押不同型号燃气钢瓶57个,两处问题比较严重的窝点负责人被民警带走询问。

示范区城管执法部门负责人表示,将持续对非法存储、运输、倒装液化气行为保持高压态势,发现一起,查处一起,全力维护社会安全稳定。

园林部门启动五类安全专项整治行动

□记者 傅纪元

本报讯 6月29日上午10点,在湖滨公园东门,一场由市园林绿化中心组织的消防安全演练正在进行,消防安全培训教师楚莹莹对干粉灭火器的结构及使用方法进行了详细讲解,并现场演示了对小型模拟火点进行灭火。市园林绿化中心机关科室及市区公园、广场有关负责人进行了实际操作演练。

据了解,为进一步排查治理各类安

全隐患,市园林绿化中心启动五类安全专项整治行动,根据实施方案,园林系统各单位要通过集中学习、开展教育活动,使安全生产理念深入人心。各园林单位开展危险化学品安全专项整治、消防安全专项整治,有效防范化解重大消防安全风险,全面提升消防管理能力和职工消防安全素质。开展特种设备领域安全专项整治,重点对公园广场游乐设施、室内大型场馆进行排查,明确隐患治理方案,限期整改。开展公园广场

内体育场所及体育行业安全专项整治,重点对公园广场内体育设施、各类健身场所、人员密集场所风险点进行专项排查。开展道路绿化及绿化工程项目安全专项整治,重点对日常管养期间人员安全教育、生产车辆使用安全、园林机械使用安全、道路绿地作业时警示标志放置、安全员履职等进行排查。

即日起至10月,市园林绿化中心成立四个督导组,对重大节日期间各园林单位的安全生产进行集中督导检查。

大乐透开出2注一等奖 1800万元封顶奖出炉

6月28日,超级大乐透第21073期前区开出号码“08、12、14、20、24”,后区开出号码“06、10”。本期全国销量为2.80亿元,为国家筹集彩票公益金1亿元。

本期全国共开出2注一等奖。其中,1注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,落户新疆阿克苏;1注为1000万元基本投注一等奖,落入云南曲靖。对比可见,由于采用了追加投注,本期来自阿克苏的中奖者在单注一等奖方面,比曲靖的中奖者多拿了800万元追加奖金,从而使单注一等奖总奖金达到封顶的1800万元。二等奖开出101注,每注奖金13.41万余元;其中27注采用追加投注,每注多得奖金10.72万余元。追加后,二等奖单注总奖金24.13万元。三等奖开出277注,单注奖金1万元。奖池方面,本期开奖结束后,6.57亿元滚存至6月30日

(周三)开奖的第21074期。

这个火热的季节,一场燃烧脑细胞的“创意盛会”激情来袭!5月31日,2021年即开型体育彩票票面征集活动正式开启。中国体育彩票为“想法”搭建舞台,“定制”体彩即开票票面,每个人都可以是设计师,更有机会分享10万元奖品!

现在登录中国体彩网即开票票面创意征集专题页、“体彩顶呱刮”微信小程序即可参与。公益责任、体育竞技、社会热点……主题不限,任你发挥,你可以用文字说出想法,也可以直接投稿票面设计图,更直观生动地展现奇思妙想。

7月16日至7月31日,活动将进入评审期,体彩将组建专业评审团对征集作品进行评审打分,评选出40个入围作品奖和10个优秀作品奖,送出丰厚奖品,

获奖情况将于8月向社会各界公示。

除了线上征集活动,体彩即开票还推出了H5互动游戏,帮助参与者交流设计灵感、开发创意思路。参与者可通过点击“公益体彩”微信订阅号或“体彩顶呱刮”微信服务号下方的菜单栏,体验《刮开幸运,创意由我!》H5互动游戏,通过拍照或上传图片DIY创意画面,制作专属即开票,并查看创意得分,为即开票正式投稿奠定基础。(体彩)

中国体育彩票 客服、监督电话: 95086

严禁擅自利用网站、O2O、APP等互联网技术销售彩票

公益体彩 乐善人生